



王新亭带队赴航空港实验区、郑东新区、经开区考察学习 走出去开阔思路 学回来提速发展



本报讯 近日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭带队,高新区党工委、管委会、人大工委班子成员和正科实职以上干部130余人组成考察团,赴航空港实验区、郑东新区、经开区考察,学习借鉴主导产业园区、产城融合等先进经验,取长补短,共谋发展。记者 孙庆辉 文/图

G02

高新区的夜色越来越美



本报讯 高新区市政公司按照管委会部署,于春节期间开启了2018年亮化工程。这次亮化工程涉及科学大道、瑞达路、爱因斯坦雕塑、中心广场、莲花公园、须水河公园等12处,有中国结装饰、十九大主题及火树银花等,风格迥异,各具魅力。居民赵先生晚饭后喜欢出来走走,他感叹:“现在高新区夜景的迷人指数越来越高,处处赏心悦目!”记者 孙庆辉 文/图

G08

心怀创新创业 深化校企合作

王新亭到区内四所高校进行慰问

G02

为2025年建成千亿级世界一流高科技园区加油
高新区2.35亿真金白银 奖补各类优秀企业

G03

区领导查看科技金融广场建设进程

G02

区领导慰问东沟困难群众

G02



听说有一个二维码
正从高新人的全世界路过

欢迎投稿:

zzwbsqh@163.com